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                         Morlupo, lì 15/12/2017
COMUNICAZIONE N. 46 

· Ai Docenti

· Al DSGA

· Ai Collaboratori DS

· Alla Segreteria Didattica

· All’Ufficio del Personale

· Ai Collaboratori Scolastici

· Agli Studenti

· Alle Famiglie

         SEDI

Oggetto: “Settimana della cultura”  - 18 dicembre – 22 dicembre 2017
     Si comunica alle componenti in indirizzo che, sulla base del programma redatto in stretta collaborazione tra i Docenti e gli Studenti della scuola, si svolgerà la “settimana della cultura” con inizio lunedì 18 dicembre e termine venerdì 22 dicembre 2017.

  Tutte le attività  realizzate in sede si svolgeranno all’interno dell’orario scolastico, mentre le attività extra-scuola si svolgeranno secondo le modalità e la durata indicate dai Docenti proponenti.

   I Docenti sono tenuti a fare l’appello e a rilevare le assenze o le eventuali entrate/uscite fuori orario come di consueto. Si ricorda che le attività della settimana della cultura sono all’interno del monte ore scolastico annuale,  pertanto eventuali assenze dovranno essere giustificate ed entreranno nel calcolo del monte ore di assenze consentite così come le entrate e le uscite fuori orario.

   I Docenti sono tenuti secondo la normativa vigente ad esercitare l’azione di vigilanza durante tutte le attività secondo il proprio orario di servizio.

   I Collaboratori del Dirigente Scolastico segnaleranno al capo di istituto ogni minima criticità.

  I Collaboratori scolastici in servizio in Portineria eserciteranno un adeguata vigilanza circa l’idonea chiusura di tutti gli accessi agli edifici scolastici anche per controllare eventuali e inopportune presenze di estranei.
   Gli studenti sono tenuti a recarsi in classe per l’appello e solo successivamente possono raggiungere il luogo deputato all’attività da svolgere.

E’ auspicabile una fattiva collaborazione da parte di tutto il personale scolastico e degli studenti  al fine di rendere la “settimana della cultura” un significativo e valido esempio di partecipazione all’organizzazione e gestione di modalità innovative di apprendimento. 
   Il Programma di massima sarà pubblicato sull’home-page del sito scolastico.  

Allegati:  Planning Settimana della Cultura “PIAZZI”

Planning Settimana della Cultura “NERVI”
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Il Dirigente Scolastico

Prof.ssa Gaetana IACOBONE
Firma autografa sostituita a mezzo stampa

ai sensi e per gli effetti dell’art. 3, co. 2, D.Lgs. 39/93
