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OGGETTO: D.P.C.M. 25 febbraio 2020 – misure urgenti in materia di contenimento e gestione dell'emergenza epidemiologica da COVID-19 
A seguito dell’emanazione del D.P.C.M. del 25 febbraio 2020, si comunicano le misure previste nel decreto che coinvolgono direttamente le scuole: 
-  l’Art. 1 c. 1 lett. b) prevede che “i viaggi d'istruzione, le iniziative di scambio o gemellaggio, le visite guidate e le uscite didattiche comunque denominate, programmate dalle istituzioni scolastiche di ogni ordine e grado sono sospese fino al 15 marzo 2020”;  
- l’Art. 1 c. 1 lett. c) prevede che “la riammissione nelle scuole di ogni ordine e grado per assenze dovute a malattia di durata superiore a cinque giorni avviene, fino alla data del 15 marzo 2020, dietro presentazione di certificato medico, anche in deroga alle disposizioni vigenti“ 
Con la presente si dà seguito alle indicazioni del suddetto Decreto, confidando nello spirito di collaborazione da parte di tutti i membri della comunità scolastica.
(per il personale della scuola: Con la presente si invita il personale della scuola a comunicare all’Ufficio del Personale a mezzo mail se negli utlimi 14 gg. Si sono recati nei territori delle regione Lombardia e del Veneto. Confidando nello spirito di collaborazione da parte di tutti i membri della comunità scolastica.

